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Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Nataše Dorosulić, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Katarina Lončarić.

Zaključak 2/11


Usvaja se financijski izvještaj za 2017. godinu.

Zaključak 1/12


Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Mirne Lončar Jeić, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Zorana Mijulkov.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Nataše Dorosulić, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Katarina Lončarić.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Sonje Čustonje, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Dino Pongrac.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Mare Miloš, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Nada Delić.
Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, jer obavljanje poslova na trpi odgodu, a do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Nediljka Ljubičić.

Zaključak 1/13


Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 10 sati tjedno primi Nediljka Ljubičić na radno mjesto spremačice.

Zaključak 2/13


Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Nade Jambrek, odnosno do zasnivanja radnog odnosa na temelju natječaja ili drugi propisan način, ali ne dulje od 60 dana primi Ljiljana Kralj.

Zaključak 3/13


Usvaja se Pravilnik o zaštiti i obradi arhivskog i registraturnog gradiva s posebnim popisom arhivskog i registraturnog gradiva s rokovima čuvanja.

Zaključak 1/14


Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Mirne Lončar Jeić, primi Zorana Mijulkov na radno mjesto pedagoga.

Zaključak 2/14

	Dozvoljava se ravnateljici da sklopi ugovor o zakupu 
· s visokim učilištem Algebra

Zaključak 1/15

	Dozvoljava se ravnateljici da sklopi ugovor o zakupu 
· s tvrtkom MaXima film d.o.o.

Zaključak 2/15


Usvaja se Pravilnik o zaštiti osobnih podataka osnovne škole Pavleka Miškine.

Zaključak 1/16

Osiguravajuća kuća za školsku godinu 2018./2019. je Croatia Osiguranje s godišnjom premijom po učeniku od 50 kuna.

Zaključak 2/16

Usvaja se financijsko izvješće za razdoblje od 01.01.2018. – 30.06.2018. godine.

Zaključak 3/16

	Dozvoljava se ravnateljici da sklopi ugovore o zakupu 
· sa akrobatskm Rock and Rollom, NTC radionice Educa futura, Digitalnom akademijom, školom stranih jezika Sova, umjetničkom udrugom Amadeus, Centrom za kulturu i film August Cesarec, Svjetlost u pokretu, Malim inženjerima i grupom roditelja predvođenom Irenom Donaj
· sa grupom roditelja predvođenom gosp. Tomislavom Tičićem, Udrugom Olimpići, rukometnim klubom Pavleki, košarkaškim klubom Vučići i OK Olimpik





Zaključak 4/16


Školski odbor zadužuje ravnateljicu škole da prema resornom ministarstvu uputi još jednom zamolbu za povećanjem broja spremačica zbog povećanog broja učenika, razrednih odjeljenja i kvadrature škole.

Zaključak 5/16


Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, puno radno vrijeme primi Ivana Plejić Pech na radno mjesto učitelja hrvatskog jezika.

Zaključak 6/16


Daje se suglasnost da se donacija u iznosu od 40 000 kuna od Pivovare utroši za kupnju garderobnih ormarića za sve učenike viših razreda.

Zaključak 7/16


Daje se suglasnost da se kupi novi stroj za čišćenje poda od tvrtke Bent. 

Zaključak 1/17


Usvaja se Školski kurikul za školsku godinu 2018./2019.

Zaključak 2/17

Usvaja se Godišnji plan i program rada za školsku godinu 2018./2019.

Zaključak 3/17


Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno, do povratka na rad Mirte Miletić primi Nikolina Biškić.

Zaključak 1/18



Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, puno radno vrijeme, primi Marija Klokočar na radno mjesto učitelja razredne nastave u programu produženog boravka.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, puno radno vrijeme, primi Katija Kalinić na radno mjesto učitelja razredne nastave u programu produženog boravka.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 8 sati tjedno primi Ilona Toth Bujan na radno mjesto učitelja prirode i biologije.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 11 sati tjedno primi Petar Bešlić na radno mjesto učitelja geografije.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, puno radno vrijeme primi Karlo Markić na radno mjesto učitelja matematike.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 8 sati tjedno primi Dino Pongrac na radno mjesto učitelja informatike.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 10 sati tjedno primi Dino Pongrac na radno mjesto učitelja tehničke kulture.

Zaključak 2/18


Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, nepuno radno vrijeme od 22 sata tjedno primi Dino Pongrac na radno mjesto učitelja fizike.

Zaključak 3/18

Daje se suglasnost da učenici 8.a i 8.c razreda idu na terensku nastavu u Beč.

Zaključak 4/18

	Dozvoljava se ravnateljici da sklopi ugovor o zakupu s grupom roditelja predvođenom gosp. Romanom Ivkovićem.

Zaključak 1/19


Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme od 12 mjeseci primi Emina Mujić na radno mjesto stručnog suradnika logopeda – pripravnika, zapošljavanje za stjecanje prvog radnog iskustva/pripravništvo.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Nataše Dorosulić, primi Katarina Lončarić na radno mjesto učitelja razredne nastave u programu produženog boravka.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Dragice Šmit, primi Bruno Lazinica na radno mjesto učitelja tjelesne i zdravstvene kulture.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Mare Miloš, primi Nada Delić na radno mjesto pomoćne kuharice.

Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Nade Jambrek, primi Nediljka Ljubičić na radno mjesto spremačice.

Zaključak 1/20


Daje se suglasnost da se u radni odnos na određeno, puno radno vrijeme, do povratka na rad Kristine Filipović, primi Jelena Hlad na radno mjesto učitelja razredne nastave u programu produženog boravka.

Zaključak 2/20



Daje se suglasnost da se u radni odnos na neodređeno, puno radno vrijeme, primi Magdalena Sabljić na radno mjesto učitelja razredne nastave u programu produženog boravka.

Zaključak 3/20


Prihvaća se Prijedlog Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine. Prijedlog Statuta Osnovne škole Pavleka Miškine priložen je zapisniku.

Zaključak 4/20

	Dozvoljava se ravnateljici da sklopi ugovor o zakupu informatičke učionice s Institutom za menadžment i ugovor o zakupu klasične učionice s Algebrom.

